



衡阳日报社主管
衡阳日报社主办
衡阳晚报编辑部出版
国内统一连续出版物号 CN 43-0045
第 7114 期
(总第 8079 期)

衡阳晚报

关注世界
影响衡阳



衡阳全搜索
www.hyqss.cn

2023年11月
星期一 20

农历癸卯年
十月初八

新闻
热线 8611110

投稿邮箱：
hyrb8888@sina.com

订报热线：0734 8223670
广告热线：0734 8247111

今日 8 版

这些地方，你经常去打卡吗？

我市首批夜间消费聚集示范区揭晓，分别为蒸湘区的万达广场、弘阳广场，耒阳市的南正街夜市，石鼓区的中山北路商圈，高新区的衡成广场



弘阳广场。

耒阳南正街夜市。

蒸湘区万达广场。

中山北路一角。 ■全媒体记者 向吟吟 周 围 摄

>>> 详见今日 02 版

个人养老金落地满周年 试点地区有望再扩围

账户开立数超过 4000 万户，推出产品合计 741 只，含 465 款存款产品、162 只基金、95 款保险产品、19 款理财产品……个人养老金制度试点一周年，行业交上“年度答卷”。在开局稳健、四大类产品体系基本形成的基础之上，近期，多家银行已密集开展非试点地区个人养老金账户的预约开户活动，范围涵盖了江苏、山东、广东、云南、陕西等多个省份。这也被业内人士视为试点地区有望扩围的信号。

2022 年 11 月 25 日，个人养老金制度在 36 个先行城市(地区)正式启动实施。“个人养老金制度启动实施已有一年，地方政府、金融监管部门以及银行等商业机构都在为后续试点城市名单的扩大进行积极筹备。”交银基金养老金融发展部总经理刘喜勤表示。人社部养老保险司相关负责人此前也透露，将结合先行城市或地区情况，进一步完善个人养老金配套政策，吸引更多参与并适时推广到全国。

从近一年来北京、上海、广州、西安等 36 个试点城市或地区情况看，个人养老金制度整体开局有力、起步有序。人社部数据显示，截至 6 月底，全国 36 个先行城

市(地区)开立个人养老金账户人数达到 4030 万人，相较于 2022 年末的 1954 万人，实现了翻倍增长。个人养老金“货架”也在快速扩容，截至 16 日，已有 20 余家公司的 95 款产品纳入个人养老金保险产品，储蓄、基金、理财类产品也历经多轮扩容，分别达到 465 只、162 只和 19 只。

中国邮政储蓄银行研究员娄飞鹏表示，个人养老金制度让投资者的选择更丰富，同时也在试点过程中让金融机构对个人养老金投资者有更多的了解，为后续创新更具针对性的金融产品积累了经验，对后续完善个人养老金政策也奠定了基础。

值得注意的是，在市场对于放开个人养老金账户试点区域预期升温之际，“开户热缴存冷”等问题仍待完善。中央金融工作会议已明确将“养老金融”纳入“五篇大文章”之中，因此，后续如何提高个人养老金的参与积极性，特别是如何推动开户人群进一步缴费、购买养老金融产品，成为亟待解决的问题。

据新华网

阅读润心田 书香满衡州

“阅读湖湘·城市阅读公开课”在衡阳启动

详见今日 02 版

前期晴燥霸屏 后期降温为主

本周天气犹如“过山车”

详见今日 03 版

市中心医院危重孕产妇救治中心：

8 分钟生死救援 危重孕产妇成功脱险

详见今日 05 版